

用心用情 凝心聚力

中央组织部从代中央管理党费中划拨19740万元用于元旦春节期间走访慰问生活困难党员、老党员、老干部

新华社北京12月29日电 为充分体现以习近平同志为核心的党中央对生活困难党员、老党员、老干部的关怀,日前,经中央领导同志同意,中央组织部从代中央管理党费中划拨19740万元,专门用于2020年元旦春节期间走访

慰问生活困难党员、老党员、老干部。对基层干部特别是战斗在脱贫攻坚一线的第一书记、驻村干部、村干部、到村任职高校毕业生以及“共和国勋章”、国家荣誉称号获得者和因公去世干部家属要一并走访慰问。对村(社

区)老骨干、因病致贫的特困群众、确有困难的基层党务工作者也可纳入走访慰问范围。

中央组织部要求,各级党组织要把开展走访慰问活动作为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、

巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成效的重要举措,高度重视,精心组织,用心用情做好有关工作,使走访慰问活动成为凝心聚力的暖心工程。各级党委组织部要落实配套资金,确保在春节前发给慰问对象,做到专款专用。

前11个月我国吸引外资大项目722个

据新华社北京12月29日电(记者 陈伟伟 王雨箫)商务部部长钟山29日说,今年以来,“稳外资”工作成效显著。前11个月,我国吸引1亿美元以上外资大项目722个,增长15.5%。

2019年全国商务工作会议29日在北京召开。钟山在会上说,今年以来,商务运行总体平稳,主要指标稳中向好,高质量发展取得新成效。

“稳外资”方面,钟山介绍,今年以来,我国完善法规政策体系,推动出台外商投资法及实施条例、“稳外资20条”等政策措施。加快放宽市场准入,外资准入负面清单全国版减至40条,自贸试验区版减至37条,清理取消负面清单以外的限制措施。修订鼓励外商投资产业目录,加强投资促进保护。

“促消费”方面,钟山介绍,我国出台“促消费20条”政策措施。城市消费方面,推动36个城市发展便利店,新建改造1200多个菜市场。乡村消费方面,推进电商进农村,累计建设县级电商服务中心、物流配送中心1700多个。此外,支持建设837个农产品冷链物流项目。

“稳外贸”方面,钟山介绍,我国开拓新兴市场,支持贸易促进平台建设,新确定65家外贸转型升级基地,认定6个国家国际营销服务公共平台。完善跨境电商政策,增设24个跨境电商综合试验区。支持先进技术装备和关键零部件进口。深化服务贸易创新发展试点,推进服务出口基地建设,促进服务外包转型升级。

河南提高2020年低保标准

新华社郑州12月29日电(记者 张浩然)记者从河南省政府新闻办新闻发布会上获悉,2020年起,河南将适当提高城乡最低生活保障标准、财政补助水平及特困人员供养标准,其中农村居民最低生活保障标准每人每年不低于4260元,较2019年增长10.4%。

据介绍,河南省目前已下达2020年困难群众救助资金77.13亿元,统筹用于低保、特困人员救助供养、临时救助、孤儿等基本生活保障及流浪乞讨人员救助补助支出。

从2020年1月1日起,城市居民最低生活保障标准每人每月不低于570元,农村居民最低生活保障标准每人每年不低于4260元,城市最低生活保障月人均财政补助水平不低于286元,农村最低生活保障月人均财政补助水平不低于178元。特困人员基本生活标准不低于当地低保标准的1.3倍。提标后,2020年的农村低保标准和财政补助水平分别较2019年增长10.4%和7.2%。

除提高标准外,河南省还将进一步完善农村低保制度,将建档立卡贫困人口中完全或部分丧失劳动能力、无法依靠产业扶持和就业帮助脱贫的家庭纳入农村低保范围;对生活困难、靠家庭供养且无法单独立户的成年无业重度残疾人,经个人申请,可按照单人户纳入低保范围;对低保家庭中的老年人、未成年人、重度残疾人和重病患者等特殊困难人群,采取增发低保金等多种措施提高救助水平。

河南省民政厅相关负责人介绍,2020年,全省各级民政部门将继续聚焦脱贫攻坚,加强农村低保与扶贫开发的有效衔接,科学制定农村低保标准,确保脱贫攻坚期内农村低保标准略高于国家扶贫标准。

宁夏首条高铁开通运营

12月29日,C8201次列车准备从银川站发车。

当日,宁夏银川至中卫段高铁开通运营,宁夏由此结束没有高铁的历史。银中高铁线路全长207公里,最高设计时速250公里,全线共设银川、吴忠、中卫南等7座车站。银川到中卫的高铁通行时间约一个半小时,较普通旅客列车节省一个多小时。

新华社记者 贾浩成 摄



新证券法来了!

欺诈发行者可能倾家荡产

新华社北京12月28日电(赵晓辉 刘慧)新修改的证券法12月28日在十三届全国人大常委会第十五次会议闭幕会上表决通过。针对市场深恶痛绝的欺诈发行行为,新证券法大幅加大了处罚力度。

长期以来,在A股市场,由于上市后巨大的利益诱惑,一些公司铤而走险对财务等数据大肆造假,以期达到上市标准。一朝败露,投资者利益严重受损,责任方所付出的代价却远不足以形成震慑,市场对此常有“罚酒三杯”之戏谑。

此次修法,大大提升了针对欺诈发行各方的处罚力度。比如,对于“尚未发行证券的”,对发行人的罚款标准由原来的“30万元以上60万元以下”提升到“200万元以上2000万元以下”。对于“已经发行证券的”,对发行人的罚款标准由“非法所募资金金额1%以上5%以下”提升为“非法所募资金金额10%以上1倍以下”。

更为重要的是,不仅是对发行人,针对相关责任个人的处罚也全面升级。关于欺诈发行,旧的证券法中规定,对直接负责的主管人员和其他直接

责任人员处以“3万元以上30万元以下”的罚款,发行人的控股股东、实际控制人指使从事前款违法行为的,依照前款的规定处罚。

新证券法则明确,发行人的控股股东、实际控制人组织、指使从事前款违法行为的,没收违法所得,并处以违法所得10%以上1倍以下的罚款;没有违法所得或者违法所得不足2000万元的,处以200万元以上2000万元以下的罚款。对直接负责的主管人员和其他直接责任人员,处以100万元以上1000万元以下的罚款。

这意味着,如果责任坐实,发行人的控股股东、实际控制人不仅要被没收自己企业上市所得的全部收益,还可能要付出最高达到违法所得1倍的罚款。今后,欺诈发行者,很可能倾家荡产!



扫二维码,阅读新证券法全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/979761>

社区矫正法出台

体现中国特色 助力长治久安

据新华社北京12月28日电 28日,十三届全国人大常委会第十五次会议表决通过了《中华人民共和国社区矫正法》,这是我国首次就社区矫正工作进行专门立法。在当日举行的全国人大常委会办公厅新闻发布会上,相关部门负责人就该法的有关情况进行了介绍。

司法部社区矫正管理局局长姜爱东表示,社区矫正是在党中央、国务院正确领导下,立足我国基本国情发展起来的具有中国特色的刑事执行制度,从2003年开始试点以来,由点到面、由小到大,现已在全国全面推进。

全国人大常委会法工委研究室主任王爱立表示,统计显示,社区矫正对

象的再犯罪率维持在0.2%的较低水平,取得了良好的法律效果和政治效果。

“可以说,社区矫正工作是落实宽严相济刑事政策、实现惩罚与教育的刑罚目的,实现国家长治久安的一次生动的法治实践,也是贯彻落实党的十九届四中全会提出的系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,不断完善社会主义法治体系要求的体现。”王爱立说。

王爱立说,此次出台的社区矫正法共有九章六十三条,内容有多处亮点。

一是明确了社区矫正的目标和工作原则。王爱立表示,当前社区矫正对象有90%以上都是缓刑犯,通过适度监

管和有针对性的一些矫正措施,充分发挥社会各方面的力量来进行矫治教育,有利于社区矫正对象顺利回归社会。因此,社区矫正法明确,社区矫正是为了“促进社区矫正对象顺利融入社会,预防和减少犯罪”;社区矫正工作坚持监督管理与教育帮扶结合,专门机关和社会力量相结合,采取分类管理、个别化矫正,有针对性地消除矫正对象可能重新犯罪的因素,帮助其成为守法的公民。

二是注意鼓励和引导社会力量参与社区矫正。王爱立介绍,社区矫正法规定,国家鼓励、支持企业事业单位、社会组织、志愿者等社会力量依法参与社区矫正工作;居委会、村委会可以引导

志愿者和社区居民,利用社区资源,采取多种形式,对有特殊困难的社区矫正对象进行必要的教育帮扶;社区矫正机构可以通过公开择优购买社区矫正社会工作服务或者其他社会服务,为社区矫正对象在教育、心理辅导、职业技能培训、社会关系改善等方面提供必要的帮扶。



扫二维码,阅读社区矫正法全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/979762>



贵州平塘特大桥即将通车

这是12月29日拍摄的贵州平塘特大桥。目前,贵州平塘至罗甸高速公路控制性工程平塘特大桥已经通过验收,将于近日全桥通车。

平塘特大桥全长2135米,桥面宽30.2米,规划双向4车道,是一座三塔双索面叠合梁斜拉桥。三座桥塔的高度分别为320米、332米和298米,相当于在峡谷之中建了三座100多层高的塔楼。

新华社记者 刘续 摄



朝鲜劳动党七届五中全会开幕

朝鲜劳动党第七届中央委员会第五次全体会议12月28日举行首日会议,朝鲜劳动党委员长金正恩主持会议并作报告。(新华社/朝中社)

声明·公告

遗失声明

- ◆洛阳市市场监督管理局的河南省政府非税收入票据丢失两份,票据编号:0708545、0708546,声明作废。
- ◆李艳生购买恒大绿洲63幢3单元3-701号房的首付款收据丢失,收据号:LS3240994,金额:35186元,声明作废。
- ◆李先霞机动车销售统一发票丢失,发票代码:141001920076,发票号码:00534268,金额:129000元,声明作废。
- ◆洛阳弘祥办公家具有限公司开户许可证丢失,核准号为J4931001244401,声明作废。
- ◆编号为T410647581,姓名为张思涵,出生日期为2019年6月9日的出生医学证明丢失,声明作废。

欢迎刊登 各类广告

◆龙门风景区郭寨村卫生所医疗机构执业许可证丢失,登记号:PDY00222741031112D6001,声明作废。

◆高国驹购买隆安东方明珠2号楼2单元2304号房的全款收据丢失,开具日期2014年2月20日,收据编号:3238180,金额:519889元,声明作废。

◆新安县铁门生活家装饰有限公司营业执照丢失,统一社会信用代码为92410323MA40G6LX1Y,声明作废。

注销公告

洛阳上策商务服务有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告见报之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

减资公告

洛阳黄河资产管理有限公司股东会研究决定,将注册资本由壹仟万元减为叁佰万元,请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。

注销公告

洛阳锦玉鑫餐饮服务服务有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告见报之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

变更公告

经市场监管部门核准,洛阳洛龙区民丰盛通小额贷款有限公司名称变更为洛阳高新开发区民丰盛通小额贷款有限公司,原公司一切债权债务均由洛阳高新开发区民丰盛通小额贷款有限公司负责,如有异议请拨打65553111。

减资公告

河南省源鑫互联网产业发展基金(有限合伙)经合伙人会议决议,将认缴出资总额由陆亿元减为叁亿元,请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。